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978-3-7059-0085-1 Andrlik/Lueger, SINAI – Reflexionen aus der Stille (Bildband) € 12,00 € 12,00
978-3-7059-0520-7 Aneweg, Vom Gehen, Suchen, Finden. Lieder, Gedichte, Texte € 18,00 € 17,50
978-3-7059-0521-4 Aneweg, Fundstücke. Miniaturen € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0270-1 Aneweg, Weltenklang. Gedichte € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0306-7 Aneweg, Gaias Klage. Fragen an Mutter Erde € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0559-7 Aneweg, Wieder Staunen lernen € 14,50 € 14,50
978-3-7059-0330-2 Auner, begriffen. Lyrik € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0341-8 Auner, schnurlos unterwegs. Lyrik € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0358-6 Auner, Gedanken-Zeichner. Lyrik € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0246-6 Bandtlow/Falser, RUSSLAND – Die unbekannte Schöne (Bildband) € 48,00 € 46,70
978-3-7059-0106-3 Bartl, Weh’ dem, der fliegt € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0038-7 Bätz, Berg der Götter – Religionen am Kailash € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0095-0 Bätz, Geheime Kräfte € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0049-3 Bätz, Heilige Berge, Tempelstädte und Asketen € 28,90 € 28,10
978-3-900310-16-5 Bilzer, Torpedoboote der k.u.k. Kriegsmarine 1875–1918 / 2. Auflage € 42,90 € 41,70
978-3-900310-66-0 Bilzer, Torpedoschiffe u. Zerstörer k.u.k.Kriegsmarine / 2. Auflage € 42,90 € 41,70
978-3-7059-0066-0 Blaschka, Mehr Glück als Verstand ... € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0117-9 Born, Im Herz der grünen Steiermark € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0550-4 Brandstetter, Wiena Gschichtn € 24,00 € 24,00
978-3-7059-0265-7 Brendel, Lieber Vater, mal ehrlich, wie hast Du den Krieg erlebt? € 19,90 € 19,40
978-3-900310-81-3 Brenner u.a., Im Schatten des Phönix € 61,80 € 60,10
978-3-900310-58-5 Brenner, Musik als Waffe? € 42,90 € 41,70
978-3-7059-0120-9 Brudnjak, Abenteuer Südostasien (Reisebildband) € 6,00 € 6,00
978-3-7059-0150-6 Brunner, Verdammte Neuaustralier (Roman) € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0108-7 Brunnthaler, Reichraming € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0546-7 Buchroithner/Hasitschka, Dachstein. Ansichten vom ewigen Eis € 45,00 € 45,00
978-3-7059-0199-5 Bukacek/Nowak, Hunde-Guide II. Urlaub mit Hund in Österreich € 21,90 € 21,30
978-3-7059-0273-2 Bukacek/Nowak, Reiturlaubs-Guide Österreich € 5,00 € 5,00
978-3-900310-78-3 Bulart, Abenteuer sind mein Beruf € 6,00 € 6,00
978-3-7059-0249-7 Burgstaller/Maritschnik, Wie der Tiroler Sepp in die Steiermark kam / 2. Aufl. € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0223-7 Czerwinka, Glimmer (liter.at.urland, Bd. 1) € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0194-0 Czerwinka, Mursäuseln. Geschichten aus dem Steirerland, Bd. 4 € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0167-4 Czerwinka, Zirbengeist u. Steirerstiefel. Geschichten aus dem Steirerland, Bd. 2 € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0239-8 Czerwinka, Gläserne Brücken (liter.at.urland, Bd. 3) € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0272-5 Czerwinka, Hundsbraten. Historischer Roman € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0263-3 Czerwinka, PEPPI. Der erste Kontakt (Band 1) € 8,50 € 8,30
978-3-7059-0158-2 Cropp, Tunesien (Text-/Bildband) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0293-0 Cropp, Golos Leben und Leiden. Eine Erzählung € 18,50 € 18,00
978-3-7059-0261-9 Dauber, Johanniter- und Malteserritter unter kaiserlichen Fahnen 1530–1918 € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0360-9 Dauber, CLASSIS ET CASTRA. Die Johanniter in der Levante / Bd. 1 € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0346-3 Dauber, CLASSIS ET CASTRA. DIE MARINE / Bd. 2 € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0296-1 Dauber, CLASSIS ET CASTRA. Seeoperationen und Seefestungen / Bd. 3 € 49,90 € 48,50
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978-3-900310-82-0 Daucher u.a., Reichraminger Hintergebirge / 2. Auflage € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0502-3 Alois Decker, Andere gehen zum Arzt, ich zum Nordkap € 19,50 € 19,00
978-3-7059-0506-1 Gero F. Decker, Der Klub der Vormittagstrinker € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0363-0 Gero F. Decker, Der Fall AGRICOLA. Geschichte der Feldbacher Hexenprozesse € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0392-0 Gero F. Decker, Das Awasi-Projekt € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0518-4 Gero F. Decker, Krieg der Esel. Satiren € 16,00 € 15,60
978-3-7059-0530-6 Gero F. Decker, Tomatogate. Roman € 16,00 € 16,00
978-3-7059-0542-9 Gero F. Decker, Die ShoppingQueen und andere Geschichten € 16,00 € 16,00
978-3-7059-0042-4 Droz, Die Globetrotterin, Bd. 1 – Reisen durch vier Kontinente € 6,00 € 6,00
978-3-7059-0071-4 Droz, Die Globetrotterin, Bd. 2 (Vietnam, Burma, Indien, Pakistan...) € 6,00 € 6,00
978-3-7059-0361-6 Droz, Die Globetrotterin, Bd. 3 (Syrien, Libanon, Jordanien, Marokko, Indien, ...) € 6,00 € 6,00
978-3-7059-0180-3 Ecke, Das Höllengebirge im Salzkammergut € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0145-2 Ecke, Von Fischen und Flüssen € 34,90 € 34,00
978-3-7059-0328-9 Egger, Ich hab dich lieb, du bunte Welt € 9,00 € 8,80
978-3-7059-0329-6 Egger, Herrn Alfons’ Weihnachtsabend. Winter- u. Weihnachtsgeschichten € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0347-0 Egger, Auf der Bozner Wassermauer und andere Sommergeschichten € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0349-4 Egger, Heimweg über Hamburg und andere Prosatexte € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0354-8 Egger, Im Jahreslauf € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0501-6 Ehn, Das neue PUCH-Buch / 2. Auflage € 59,00 € 57,40
978-3-7059-0524-5 Ehn, Das Puch-Automobil-Buch € 56,00 € 54,50
978-3-7059-0034-9 Ehn, KTM – Weltmeistermarke aus Österreich / 2. Auflage € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0070-7 Ehn, LOHNER – Roller und Mopeds € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0544-3 Eitljörg-Scholz, Weihnachtserzählungen aus der Steiermark, Tirol, Südtirol … € 17,50 € 17,50
978-3-7059-0567-2 ⁕ Eitljörg-Scholz, Evita. Meine spanische Romanze € 19,80 € 19,80
978-3-7059-0201-5 Essers, Technik an meinem Lebensweg (Neuauflage) € 34,00 € 33,10
978-3-7059-0004-2 Fanta, Italien (Text-Bildband) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0069-1 Fechter, Von der Hölle ins Licht € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0086-8 Fechter, Träume, Visionen, Wirklichkeit € 21,70 € 21,10
978-3-900310-77-6 Federsel/Daucher, Sonne nicht verhaften / 3. Aufl. € 21,70 € 21,10
978-3-900310-91-2 Federsel/Daucher, ...fliege, bunter Schmetterling € 21,70 € 21,10
978-3-900310-96-7 Federsel/Daucher, Freiheit im Blut € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0019-6 Federsel/Daucher, Die Trilogie (Sonne, Schmetterling und Freiheit) € 61,80 € 60,10
978-3-7059-0083-7 Fercher, Spuren des ersten Tages. Schöpfung und Evolution € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0100-1 Filzwieser, Die Azoren (Text-Bildband) € 34,90 € 34,00
978-3-7059-0065-3 Fink, Auf Sendung. ORF-Radiotexte € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0055-4 Fink, Gott im Alltag. Zeitungstexte € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0080-6 Fink, Gott ist jung. Texte im Laufe der Jahre € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0081-3 Fink, Zwischen allen Stühlen. Texte über Kunst und Kirche € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0325-8 Fink, SINN-SUCHE. Erfahrungen und Antworten eines weststeir. Altbauern € 16,00 € 15,60
978-3-7059-0138-4 Fließer/Maier, Wie der Christbaum entsteht € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0152-0 Först, Tibet (Reiseführer) / 4. Aufl. (= Neuauflage) € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0045-5 Först, Tibet – Mythos und Wirklichkeit (Text-Bildband) € 49,90 € 48,50
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978-3-7059-0177-3 Först, Tibet – Feste und Zeremonien (Text-Bildband) € 59,00 € 57,40
978-3-7059-0141-4 Fuksas, Franz Gruber-Gleichenberg (Text-Bildband/Kunst) € 34,90 € 34,00
978-3-7059-0030-1 Galini, Brauchtum und Natur in Griechenland (Text-Bildband) € 12,00 € 12,00
978-3-7059-0371-5 Gartler, Duft der Äpfel. Von Äpfeln und anderen Wunderdingen € 15,00 € 14,60
978-3-7059-0374-6 Glanz, Der Kernölbotschafter. Satirische Miniaturen (Taschenbuch) € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0372-2 Glanz, Von Engeln und Menschen. Weihnachtsgeschichten € 6,00 € 5,80
978-3-7059-0292-3 Glanz, Liebe und andere Katastrophen. Neues vom Kernölbotschafter € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0029-5 Glanz, FAVOLA – Acht fabelhafte Geschichten € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0116-2 Glanz, Erzähl’ mir das Leben € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0359-3 Glanz, Der ferne Zwilling. Inspektor Maringers erster Fall / Krimi / 2. Aufl. € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0368-5 Glanz, Schwindelfrei. Inspektor Maringers zweiter Fall / Krimi € 18,00 € 17,50
978-3-7059-0389-0 Glanz, Was Sie schon immer von einem Krüppel wissen wollten ... € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0511-5 Glanz, GANZ gut GEHEN. Eine literarische Reise € 6,00 € 5,80
978-3-7059-0538-2 Glanz, Mein zeitloses Geschenk € 19,50 € 19,50
978-3-7059-0543-6 Golger, Wunderjahre. Meine dunkelbunte Kindheit 1931–1951 € 24,80 € 24,80
978-3-7059-0166-7 Graf, Albanien. Ein Stück vergessenes Südeuropa € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0385-2 Grandl, UTOPIA SOLIS. Leben im Sonnensystem € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0135-3 Gratzl/Kostka u.a., DAMAVAND. Der höchste Berg Irans (mit Kartenbeilage) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0348-7 Gratzl, Ätna. Der höchste aktive Vulkan Europas € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0220-6 Gratzl, Die Bergwelt Kretas € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0297-8 Gratzl, Die Bergwelt des Iran € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0276-3 Grestenberger, Die k.u.k. Festungsartillerie 1867–1918 € 48,00 € 46,70
978-3-7059-0047-9 Grill, Free (Text-Bildband für Paragleiter u. Drachenflieger) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0208-4 Grohser, Philatelie und Feldpost im österr. Bundesheer von 1955–2004 € 61,80 € 60,10
978-3-7059-0103-2 Gronau, Traumtänzer. Karneval in der Lagunenstadt Venedig € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0188-9 Gruber, Der Jakobsweg. Eine Pilgerreise € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0219-0 Gruber, Steirisches Almenland. Geschichten aus dem Steirerland, Bd. 7 € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0000-4 Haberfellner/Schroeder, Wr. Neustädter Flugzeugwerke / 3. Aufl. € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0137-7 Habermann, Chile. Nationalparkführer € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0015-8 Hafner O., Erzherzog Johann – Sein Leben in Bildern € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0125-4 Hager, In der Sprache des Meeres € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0163-6 Hager/Hager, Die Abenteuer von Schroom, Frau Vanille Kipferl, Stern und ... € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0031-8 Hainzl, Die Luftstreitkräfte Österreichs / 3. Aufl. (Neuauflage) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0255-8 Haller, Heitere Patientenfibel € 6,90 € 6,70
978-3-7059-0568-9 ⁕ Hamilton, Sammlungen des Geologischen Archivs ... € 68,00 € 68,00
978-3-7059-0148-3 Hammer, Die Abenteuer von Plitsch Platsch, dem Regentropfen (Kinderb.) € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0393-7 Härtel/Härtel, Das Christkindl-Geheimnis € 16,50 € 16,00
978-3-7059-0394-4 Härtel/Härtel, Das Nikolo-Geheimnis € 16,50 € 16,00
978-3-7059-0235-0 Härtel/Mogel, Kindertänze trallala. Tänze, Lieder, Sprüche … (mit CD!) € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0257-2 Höfl, Afrikanisches Tagebuch € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0305-0 Höfl, Reise durch Mittelamerika € 9,90 € 9,60
978-3-7059-0131-5 Holler, Der Sturm auf die Zitadelle. Graz unter Napoleon € 21,70 € 21,10
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978-3-7059-0079-0 Horstmann/Willaschek, Burma / Myanmar € 42,90 € 41,70
978-3-7059-0236-7 Horstmann/Schramm, Burma – Abseits ausgetretener Pfade € 39,80 € 38,70
978-3-900310-09-7 Horten/Selinger, Nurflügel / 7. Aufl. € 42,90 € 41,70
978-3-7059-0327-2 Huber, Gottfried Fröhlich. Vom Offizier zum Maler € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0134-6 Jäger Franz, St. Ilgen am Hochschwab € 32,70 € 31,80
978-3-7059-0311-1 Jäger Friedrich, Ungarischer Säbel und Husaren-Pallasch € 26,00 € 25,30
978-3-7059-0052-3 Jursa, Die Gänsehaut meiner Seele – Bosnien erlebt € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0169-8 Kamenski, Die sagenhaften Hessis € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0173-5 Kaps, Im Land der Maya. Kultur – Natur – Abenteuer € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0121-6 Karl/Mückler, Oasen der Südsee (Text-Bildband) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0088-2 Karl/Weiss, Südsee (Text-Bildband) € 34,90 € 34,00
978-3-7059-0572-6 ⁕ Kopetz, GRÜNE ENERGIE für die GRÜNE MARK € 15,00 € 15,00
978-3-7059-0218-3 Karner/Kopetz, Die grüne Mark. Steirische Land- u. Forstwirtschaft im 20. Jh. € 15,00 € 14,60
978-3-7059-0301-2 Karolsson, Ystorica. Roman € 18,50 € 18,00
978-3-7059-0545-0 Kern, Meine Odyssee zum inneren Quell, 4. Auflage € 19,80 € 19,80
978-3-7059-0130-8 Killmann, Wanderungen ins Innere. Wundervolle Lurgrotte € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0189-6 Killmann, Gespräch mit dem Glück € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0244-2 Killmann, Rendezvous mit dem Zufall € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0571-9 ⁕ Kirchengast, Die Essigmutter € 19,80 € 19,80
978-3-7059-0300-5 Kitzler, Der Nächste, bitte! € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0160-5 Kitzler, Die Nächste, bitte! € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0230-5 Kitzler, Das Nächste, bitte! € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0555-9 Klapsch (Seren D.), Nebelzeiten (Roman) € 22,00 € 22,00
978-3-7059-0093-6 Klinger/Winter, 101 Jahre österr. Motorradhersteller 1899–2000 € 49,90 € 48,50
978-3-900310-75-2 Kohl E., Libyen–Fezzan € 99,90 € 97,20
978-3-900310-89-9 Kohl E., Kurdistan € 99,90 € 97,20
978-3-7059-0001-1 Kohl E., Nomadenreiche € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0136-0 Kohl, as-Sahara Libiya. Sehnsucht nach dem Sand (Text-/Bildband) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0018-9 Kohl Monika, Man(n) braucht starke Nerfen (Schüler-Aufsätze) € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0222-0 Kolecko/Dachgruber, 50 Jahre Österr. Luftstreitkräfte. Jak 18 bis zur Herkules € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0274-9 Kolecko/Dachgruber, 200 Jahre Marchfeldschlachten Aspern und Wagram € 28,50 € 27,80
978-3-7059-0318-0 Kollik, Winter- und Weihnachtsgeschichten. Wie es einmal war € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0379-1 Kollik, Erinnerungen. Episoden aus vergangenen Tagen € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0307-4 Kopetz, Die vermeidbare Energiekrise, 2. Auflage € 19,50 € 19,00
978-3-900310-95-0 Korbaj, Rot-weiß-rote Schitourenzuckerln / Band West € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0269-5 Korherr, SCHATZKAMMERGUT oder Das Schwert des heiligen Petrus € 19,50 € 19,00
978-3-7059-0229-9 Kostka, Aconcagua (mit Kartenbeilage) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0364-7 Kostka / Moser, Die Kartographie im Alpenverein € 34,00 € 33,10
978-3-7059-0197-1 Kramer/Lettl, Jugendstil in Graz. Architektur um 1900 (Beilage: Stadtplan Graz) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0242-8 Kramer/Szakmáry. Schlösser, Burgen u. Ruinen der Steiermark / Bd. 1, Neuaufl. € 39,80 € 38,70
978-3-7059-0264-0 Kramer/Szakmáry. Schlösser, Burgen und Ruinen der Steiermark / Bd. 2 € 39,80 € 38,70
978-3-7059-0234-3 Kramer/Bouvier, Das Herz-Jesu-Viertel in Graz / Neuauflage € 39,80 € 38,70
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978-3-7059-0533-7 Kramer/Hilzensauer, GRAZ-Geidorf zu allen Jahreszeiten, mit Uni-Campus € 39,80 € 39,80
978-3-7059-0365-4 Kreitmayr, SEENGLANZ – Mystische Landschaften in Kärnten € 38,00 € 36,90
978-3-7059-0398-2 Kruparz, ICA. Zeugnis einer früheren Menschheit in Stein € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0386-9 Kruparz, Riesen der Vergangenheit, Weltereignisse der Gegenwart ... € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0523-8 Kruparz, Hoffnung für Erde und Menschheit? Atlantologie, Heft 2 € 9,00 € 8,80
978-3-7059-0122-3 Kruparz, Die Azoren – Paradies an den Toren Europas € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0278-7 Kruparz, Atlantis Lemuria. Versunkene Hochkulturen / 3. Aufl. € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0362-3 Kruparz, Atlantis and Lemuria. Legends and Myths … (English Edition) € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0172-8 Kunst, G. u. J., Brasilien. Licht und Schatten € 6,50 € 6,50
978-3-7059-0551-1 Kunz, Fahrräder (Text-/Fotoband) € 34,00 € 34,00
978-3-7059-0514-6 Kyrill II., FUNKEN-FLUG € 8,00 € 7,80
978-3-7059-0206-0 Lang, Deutsche Helme von 1916–1946, Band 1 € 99,00 € 96,30
978-3-7059-0003-5 Lauffer, Ratschläge für Lehrer, 3. Aufl. € 17,30 € 16,80
978-3-7059-0020-2 Lauffer, Der Weg zu einem heiteren Lebensabend € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0537-5 Leonstein, Die Bucht der Nachtigall € 19,90 € 19,90
978-3-7059-0549-8 Leonstein, Die geraubte Taschenuhr € 19,90 € 19,90
978-3-7059-0561-0 Leonstein, Es weihnachtet ... 17 Weihnachtsgeschichten für Jung und Alt € 19,90 € 19,90
978-3-900310-26-4 Lindner, Hochschwab (ausgezeichnet mit DAV-Literaturpreis) / 2. Auflage € 99,90 € 97,20
978-3-7059-0063-9 Loos, Griechenland. Durch die wilde Mani / 2. Auflage € 34,90 € 34,00
978-3-7059-0147-6 Loseries-Leick, Sölkspuren (Kultur-/Naturführer der Sölktäler) € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0252-7 Ludwig/Senft, Reiseführer Osttibet € 26,00 € 25,30
978-3-7059-0232-9 Lueger, ... weit in die Wüste € 39,90 € 38,80
978-3-7059-0528-3 Mader, Athos. Wanderungen und Legenden vom Heiligen Berg / 2. Aufl. € 26,00 € 26,00
978-3-7059-0554-2 Mader, Athos. Sonne und Mond weisen den richtigen Weg € 22,00 € 22,00
978-3-7059-0032-5 Mali, Franz Koringer – Leben und Werk € 21,70 € 21,10
 978-3-7059-0557-3 Mali, Franz Koringer – Leben und Werk / Neuauflage € 25,00 € 25,00
978-3-7059-0006-6 Maritschnik, Erlebtes Grenzland (Südsteiermark-Buch) / 2. Auflage € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0056-1 Maritschnik, Wohin der Wind mich weht / Das Rätsel um Melanie € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0084-4 Maritschnik, Steirisches Mundart-Wörterbuch / 3. Aufl. € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0165-0 Maritschnik, Holzknechte u. Studierte. Geschichten aus dem Steirerland, Bd. 1 € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0227-5 Maritschnik, Die Koralpe lebt ... (Reiseführer der Regionen) € 28,00 € 27,20
978-3-7059-0251-0 Maritschnik, Eine Kapellenreise durch den Bezirk Leibnitz € 28,00 € 27,20
978-3-7059-0288-6 Maritschnik, Steirischer [Mundart]-Wortschatz € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0317-3 Maritschnik, Ernst und heiter durch die Steiermark € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0184-1 Martier, Casanova 2000 € 9,90 € 9,60
978-3-7059-0058-5 Matkowits, Neue Reiseziele im freien Europa von A–Z € 4,00 € 4,00
978-3-7059-0099-8 Matkowits, Abenteuer Europa für Tourenfahrer € 5,00 € 5,00
978-3-7059-0505-4 Mayer, PUCH Werk II – im Wandel der Zeit, 2. Auflage € 39,90 € 38,80
978-3-7059-0285-5 Mayer, Wos oan im Leben olls untakimmt. Mundart-Gedichte € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0243-5 Melchiori, Wachgerüttelt (liter.at.urland, Bd. 4) € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0258-9 Melchiori, Frauen mag man eben (liter.at.urland, Bd. 7), 2. Auflage € 7,50 € 7,30
978-3-7059-0335-7 Melchiori, Vernetzt (Roman) € 12,00 € 11,70
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978-3-7059-0516-0 Melchiori, Liebling, es ist angerichtet. Kulinarische Kurzkrimis aus Österreich € 13,00 € 12,70
978-3-7059-0043-1 Neydharth / Neubauer, Schottland (Bildband) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0271-8 Newzella, Mit Schleier und Palette. Ein Porträt von Basilia Gürth € 25,00 € 24,30
978-3-7059-0164-3 Newzella, Annas abenteuerliche Zeitreise durchs oststeirische Hügelland € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0092-9 Niederl, Linienlust. Leichte österreichische Küche € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0127-8 Niederl, Ohne Rauch – ohne Bauch. Frei von Nikotin ohne Gewichtsprobleme € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0356-2 Niederl, Gezügelte Geheimnisse. Bilder 2006–2012 € 33,00 € 32,10
978-3-7059-0277-0 Ortner, Bruno, der Bär. Die Geschichte von Bruno / 2. Auflage € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0304-3 Ortner, Erdenschwer. Aus dem Leben der Steinbergbäuerin € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0339-5 Ortner, PEDRO. Eine Geschichte für Kinder € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0397-5 Ortner, Voll von Gedanken. Lyrik, Liebesbriefe, Erzählungen, Schauspielstücke € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0109-4 Paar, Drüben war Österreich € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0050-9 Paulitsch, Der Zauberspiegel – Märchenhafte Erzählungen € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0119-3 Pauritsch, Eine Rose und ich. Josef Fink – Sein Vermächtnis € 34,90 € 34,00
978-3-900310-45-5 Pawlik u.a., Die k.u.k. Donauflottille 1870–1918 / 2. Auflage € 42,90 € 41,70
978-3-900310-25-7 Pawlik u.a., Österr. Marine u. Küste auf alten Postkarten / 2. Auflage € 42,90 € 41,70
978-3-7059-0510-8 Pech, Der Vogelbaum und andere Erzählungen € 16,00 € 15,60
978-3-7059-0532-0 Pech, Haltestelle. Roman € 16,00 € 16,00
978-3-7059-0565-8 ⁕ Pfarl, Der heilige Wolfgang. Leben, Legende, Kunst und Kult / 2. Auflage € 28,00 € 28,00
978-3-900310-57-8 Pöschl, Das österreichische Jagdhornbläserbuch € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0547-4 Prinz, Nepal. DOLPO – Juwel im Himalaya € 69,00 € 69,00
978-3-7059-0382-1 Rauscher/Knogler, Das Steyr-Baby … Pkw aus Steyr / Neuauflage € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0089-9 Rauscher/Knogler, Lkw aus Steyr (Sach-/Bildband) / 2. Auflage € 39,90 € 38,80
978-3-7059-0179-7 Rauscher, Die NS-Geschichte der Steyr-Werke (Sach-/Bildband); Bd. 2 € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0302-9 Rauscher (Hrsg.), Ferdinand Redtenbacher € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0299-2 Rauscher, Der König von Steyr. Anmerkungen zu Josef Werndl € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0536-8 Reichlin-Meldegg, Erstürmte Festung. Krieg und Liebe … / 2. Aufl. € 24,90 € 24,90
978-3-7059-0216-9 Reinelt, Gläserne Liebe. Lyrik und Seidenbildmalereien € 5,00 € 5,00
978-3-7059-0217-6 Reinelt, Liebe – Brennnesselfeuer. Karikaturen, Aphorismen … € 5,00 € 5,00
978-3-7059-0247-3 Reinelt, Liebe zärtliche Lüge € 5,00 € 5,00
978-3-7059-0262-6 Reinelt, Liebe Seele des Windes € 5,00 € 5,00
978-3-7059-0279-4 Reinelt, Liebende € 5,00 € 5,00
978-3-7059-0294-7 Reinelt, Der Kuss € 4,00 € 4,00
978-3-7059-0295-4 Reinelt, Liebe, auf die der Regenbogen fiel € 4,00 € 4,00
978-3-7059-0323-4 Reinelt, Ich sah eine Liebe leuchten € 4,00 € 4,00
978-3-7059-0556-6 Resch, Radabenteurer*innen – Aufbruch und Lust aufs Außergewöhnliche € 45,00 € 45,00
978-3-7059-0002-8 Rieder/Precht, Bavella (Korsika-Kletterführer) € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0366-1 Riegler, WASSER – Elixier des Lebens. Ein Lehr- und Lesebuch € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0284-8 Rosegger Heide, Die Dinnerparty € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0322-7 Rosegger Heide, RAMADAN. Reisebilder aus Anatolien € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0340-1 Rosegger Heide/ Rosegger Hellfried, Das Mädchen und die Zikade € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0355-5 Rosegger Heide/ Rosegger Hellfried, Zweistimmig € 19,50 € 19,00
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978-3-7059-0384-5 Rosegger Heide, Spurlos. Ein Graz-Krimi € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0519-1 Rosegger Heide, Witwenküsse. Roman € 18,00 € 17,50
978-3-7059-0552-8 Rosegger Heide, Apetlon. Ein Burgenland-Roman € 18,00 € 18,00
978-3-7059-0387-6 Rosegger Hellfried, Marsa. Die Geschichte einer seltsamen Leidenschaft €   9,00 €   8,80
978-3-7059-0174-2 Rösing, TRANCE, BESESSENHEIT UND AMNESIE. Bei den Schamanen... € 42,90 € 41,70
978-3-7059-0275-6 Rösing, Der Anden-Alltag € 34,90 € 34,00
978-3-7059-0286-2 Rösing, Sie blicken dich an – sie schauen weg. Kallawaya-Porträts € 48,00 € 46,70
978-3-7059-0308-1 Rösing, Kollektiv-Rituale von Amarete. Andine indianische Kallawaya-Rituale € 48,00 € 46,70
978-3-7059-0324-1 Rösing, Frakturen der Liebe. Ein transkultureller Vergleich € 34,90 € 34,00
978-3-7059-0367-8 Rozum, Historische Betrachtung der Evangelien € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0338-8 Rozum, MYTHEN und RELIGIONEN der ANTIKE € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0396-8 Rozum, Von der Reformation zur Revolution. Glaubenskampf und Aufklärung € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0508-5 Rozum, Der Kalender. Feste, Brauchtum und Symbole € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0526-9 Rozum, Roms Caesaren. „Götter“ im Wandel der Macht € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0540-5 Rozum, Was wäre, wenn…? Schriftwerke und ihre historische Bedeutung € 22,00 € 22,00
978-3-7059-0558-0 Rozum, WHO is WHO der ANTIKE € 22,00 € 22,00
978-3-7059-0564-1 Rozum, Geheimnisse der Geschichte. Suche nach den historischen Wurzeln € 22,00 € 22,00
978-3-7059-0541-2 Rupp, VARRONE. Porsches vergessener Ingenieur € 34,00 € 34,00
978-3-7059-0104-9 Ryer, Down Under. Erinnerungen an den Fünften Kontinent € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0287-9 Sack, Griechische Lösung € 4,00 € 4,00
978-3-7059-0101-8 Safarik, Dunmore East (Reiseerzählungen aus Irland) € 4,00 € 4,00
978-3-7059-0115-5 Safarik, Darf’s ein bisschen Irland sein? (Reiseerzählungen aus Irland) € 4,00 € 4,00
978-3-7059-0161-2 Safarik, Guinness, grünes Gras und Schafe (Reiseerzählungen aus Irland) € 4,00 € 4,00
978-3-7059-0051-6 Safer, Folk & Volksmusik in der Steiermark (mit CD!) € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0140-7 Schafhuber, Die Reitingau. Eine obersteirische Talschaft im Wandel € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0231-2 Schafhuber, Reifezeiten. Geschichte der Hauswirtschaftsberatung € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0190-2 Schelling, Abschied – Trennung – Verlust. Trauerarbeit. Ein Ratgeber € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0378-4 Scheran, KRETA. Impressionen € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0331-9 Scherr, WEITBLICK. Atacama & Kilimandscharo € 24,00 € 23,40
978-3-7059-0008-0 Scheucher, Reise in die Welt – 12 Geburtstagsmärchen € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0186-5 Schindlbacher, Nomade am Berg € 24,90 € 24,20
978-3-900310-56-1 Schmarbeck, Hans Ledwinka – Seine Autos ... (Tatra-Autom.) / 2. Aufl. € 42,90 € 41,70
978-3-7059-0168-1 Schmidt, Das Haus am Hügel. Geschichten aus dem Steirerland, Bd. 3 € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0281-7 Schnedl, DIE NEUE VOLXMUSIK. Eine Dokumentation (mit CD!) € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0309-8 Schobesberger, Die Spur der Zeit € 24,00 € 23,40
978-3-7059-0332-6 Schobesberger, Verschwiegene Wette. Ein Bilderbuch mit Gedichten € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0395-1 Schreiner / Lamperter Yurievna, lichtwärts. Gedanken zum Advent € 19,50 € 19,00
978-3-7059-0226-8 Schuster, HaHaHa. Ein tierisches Schmunzelbuch € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0023-3 Senft, Reisen und Wandern in Slowenien € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0044-8 Senft, Nepal – Land der Sherpas und Bothia (Trekking; Text-Bildband) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0118-6 Senft, HUNZA – Legendäres Volk an der Seidenstraße € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0144-5 Senft, PERI. Ein Roman über die Hunza € 21,70 € 21,10
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978-3-7059-0183-4 Senft, Herbert Tichy. Das abenteuerliche Leben des großen Österreichers € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0504-7 Sina, Marjana. Eine Frau im Brennpunkt Westbalkan (Marianne Graf) € 22,00 € 21,40
978-3-7059-0380-7 Sladek, „ZUM GEBET!“ Religiöse Stätten und sakrale Einrichtungen … € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0149-0 Smolle, Der freie Einfall (Gedichte) € 10,80 € 10,50
978-3-7059-0192-6 Smolle, Leuchtender Pfad (Texte und Gedichte) € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0204-6 Smolle, Ich hab die ganze Welt in mir € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0237-4 Smolle, Rohrkrepierer € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0245-9 Solweig Leeb, Spaziergang im Ausseerland (liter.at.urland, Bd. 5) € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0250-3 Solweig Leeb, Ein halbes Jahrhundert aus der Schule geplaudert € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0111-7 Sonberg, Sonnenwind. Magie der Einfachheit ... € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0154-4 Staehle, Die Hospitaliter im Königreich Jerusalem (Band 1) € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0155-1 Staehle, Die Johanniter von Rhodos (Band 2) € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0156-8 Staehle, Die Malteserritter (Band 3) € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0157-5 Staehle, Die Johanniter u. Malteser der deutschen u. bayer. Zunge (Band 4) € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0028-8 Steinbacher, Burma – Myanmar (Bildband) € 42,90 € 41,70
978-3-900310-08-0 Steinböck, LOHNER – zu Land, zu Wasser und in der Luft / 3. Aufl. € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0241-1 Steiner, Klein oder groß – was bin ich bloß? € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0200-8 Steiner, Der Rosenkuss € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0260-2 Steiner, Die Steinzeitkids € 17,50 € 17,00
978-3-7059-0319-7 Steiner, Gustav sucht das Glück € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0094-3 Stichaller, Indien € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0214-5 Stiegler, Offene Wunden. Sudetenland 1945–1946 € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0531-3 Stocker, Zyankali zum Frühstück. Wenn eine männliche Krankenschwester…/3. A. € 19,80 € 19,80
978-3-7059-0539-9 Stocker, Auf der spitzen Seite der Nadel + Maskenball € 19,80 € 19,80
978-3-7059-0553-5 Stocker, Es war einmal und ist noch heute. – Briefe an mein Enkelkind € 24,00 € 24,00
978-3-7059-0175-9 Struber, Flugwetterkunde. Vom PPL zum ATPL ..., 2. Auflage/Neuauflage € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0314-2 Stüwe / Homberger, Die Geologie der Alpen aus der Luft, 6. Aufl. € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0343-2 Stüwe / Homberger, High Above the Alps. A Bird’s Eye View of Geology € 64,00 € 62,00
978-3-7059-0375-3 Stüwe, Eine Geo-Reise durch GRÖNLAND. Auf Alfred Wegeners Spuren € 26,00 € 25,30
978-3-7059-0509-2 Stüwe / Homberger, Steiermark aus der Luft € 48,00 € 46,70
978-3-7059-0310-4 Suppan Franz, Mit sanftem Flügelschlag € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0391-3 Suppan Franz, Zwischen Himmel und Erde € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0517-7 Suppan Franz, Herzschlag Zeit € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0105-6 Suppan Margareta, Die Lyrik Paul Celans € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0342-5 Suppan Margareta, Die Fliegenorgel. Eine Kindheit im Vulkanland € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0344-9 Suppan Wolfgang, Die Chronik Pürgg-Trautenfels € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0176-6 Suppan Wolfgang, Blasmusikland Steiermark € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0312-8 Suppan Wolfgang, Blasmusik in der Steiermark (Text-Bildband) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0388-3 Tavernaro, Der Oberpinzgau. Kitzbühler Alpen und Hohe Tauern € 19,00 € 18,50
978-3-7059-0064-6 Temmel, Das Hohe Lied € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0228-2 Temmel, Klangbilder. Synästhesie – Farben hören € 28,00 € 27,20
978-3-7059-0289-3 Temmel, Geschichten von Engeln und anderen Zeitgenossen € 24,00 € 23,40
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978-3-7059-0026-4 Thöni, Heimat des Schnees – Land der Götter € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0076-9 Thöni, Westtibet. Reise in ein verborgenes Land (Text-Bildband) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0316-6 Thöni, Gesichter des Himalaja. Menschen – Berge – Götter – Buddhas € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0390-6 Thöni, Kailash – Guge (German Edition) € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0515-3 Thöni, Kailash – Guge (English Edition) € 64,00 € 62,50
978-3-7059-0560-3 Thöni, INDIEN. Begegnung mit der Kosmischen Zeit € 64,00 € 64,00
978-3-7059-0132-2 Timischl, Eugenie. Autobiographie eines ganz normalen Lebens € 17,90 € 17,40
978-3-7059-0016-5 Tinti, Schöne Welt – schöne Frauen (Bildband) € 34,90 € 34,00
978-3-7059-0185-8 Tittel, Kapitan Hary und das Meer € 19,80 € 19,30
978-3-7059-0233-6 Tramontana, A blede Gschicht. Wiener Mundart (liter.at.urland, Bd. 2), 4. Aufl. € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0248-0 Tramontana, Des glaubst net. Wiener Mundart (liter.at.urland, Bd. 6), 2. Aufl. € 12,00 € 11,70
978-3-7059-0283-1 Tramontana, Pfum! Wiener Mundart (liter.at.urland, Bd. 8), 3. Auflage € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0313-5 Tramontana, IRRE! Wiener Mundart (liter.at.urland, Bd. 9), 3. Auflage € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0352-4 Tramontana, ‘s Letzte! Wiener Mundart (liter.at.urland, Bd. 10) €  9,00 €   8,80
978-3-7059-0373-9 Tramontana, Huach zua ... The Best of … Wiener Mundart, 2. Auflage € 14,00 € 13,60
978-3-900310-83-7 Ulreich, Das Steyr-Waffenrad € 61,80 € 60,10
978-3-7059-0563-4 ⁕ Ulreich, Das Steyr-Waffenrad, Neuauflage € 68,00 € 68,00
978-3-7059-0381-4 Ulreich / Wehap, Die Geschichte der-Fahrräder, 2. Auflage € 48,00 € 46,70
978-3-7059-0336-4 Unterweger, Salzburg – „Goldener Hirsch“ oder Eine Nummer zu groß € 14,00 € 13,60
978-3-7059-0507-8 Unterweger, Herzgeburten. Gedichte € 12,00 € 11,70
978-3-900310-52-3 Urrisk, Spezialfahrzeuge des österr. Bundesheeres / Band 3 € 49,90 € 48,50
978-3-900310-71-4 Urrisk, Wasserfahrzeuge des österr. Bundesheeres / Band 4 € 42,90 € 41,70
978-3-900310-53-0 Urrisk, Bewaffnung des österr. Bundesheeres / Band 5 € 49,90 € 48,50
978-3-900310-93-6 Urrisk, Uniformen des österr. Bundesheeres; 1. Republik / Band 6 € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0012-7 Urrisk, Uniformen des österr. Bundesheeres; 2. Republik / Band 7 € 61,80 € 60,10
978-3-7059-0048-6 Urrisk, Traditionspflege des österr. Bundesheeres / Band 8 € 61,80 € 60,10
978-3-7059-0073-8 Urrisk, Bundesheer 2000 / Band 9 € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0096-7 Urrisk, Die UNO-Einsätze des österr. Bundesheeres / Band 10 € 61,80 € 60,10
978-3-7059-0238-1 Urrisk, 100 Jahre Panzerwaffe in der österr. Armee 1905–2005 / Band 11 € 61,80 € 60,10
978-3-7059-0321-0 Urrisk, STETS BEREIT! Das österr. Bundesheer im In- und Ausland / Bd. 12 € 29,80 € 29,00
978-3-7059-0074-5 Urrisk, Die Fahrzeuge, Uniformen u. Waffen d. österr. Bundesheeres (10 Bde.) € 472,00 € 459,10
978-3-7059-0203-9 Urrisk, Die k.u.k. Leibgarden am österr.-ungar. Hof 1518–1918 € 61,80 € 60,10
978-3-7059-0280-0 Urrisk, Wien, 2000 Jahre Garnisonsstadt (Bd. 1) € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0291-6 Urrisk, Wien, 2000 Jahre Garnisonsstadt (Bd. 2) € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0350-0 Urrisk, Wien, 2000 Jahre Garnisonsstadt. 1. Bezirk – Innere Stadt (Bd. 3) € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0503-0 Urrisk, Wien, 2000 Jahre Garnisonsstadt (Bd. 4 – Teil 1) € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0512-2 Urrisk, Wien, 2000 Jahre Garnisonsstadt (Bd. 4 – Teil 2) € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0529-0 Urrisk, Wien, 2000 Jahre Garnisonsstadt (Bd. 5 – Teil 1) € 68,00 € 68,00
978-3-7059-0562-7 Urrisk, Wien, 2000 Jahre Garnisonsstadt (Bd. 5 – Teil 2) € 68,00 € 68,00
978-3-7059-0377-7 Urrisk, Die Alliierten in Wien, 1945–1955 (Bd. 6) € 58,00 € 56,40
978-3-7059-0337-1 Urrisk, EVER READY! The Austrian Armed Forces at Home and Abroad € 49,90 € 48,50
978-3-7059-0570-2 ⁕ Urrisk, Ich hatt’ einen Kameraden (Bd. 7) € 68,00 € 68,00
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Expl. ISBN Autoren, Titel VK (A) VK (D)
978-3-7059-0566-5 ⁕ Valta, Flaches Wasser: NEBRASKA € 22,00 € 22,00
978-3-7059-0522-1 Verbeni, Feste im Schatten des Krieges. Roman € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0254-1 Verwüster, PUCH. Mopeds, Roller und Kleinkrafträder / 5. Auflage € 48,00 € 46,70
978-3-7059-0054-7 Viertbauer, Faszination Ungarn € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0062-2 Viertbauer, Heute beginne ich meinen Erfolgsweg € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0159-9 Volckmar, Den Wind in den Händen € 24,90 € 24,20
978-3-7059-0129-2 Volfing, Auf den Spuren der Templer in Österreich / 2. Auflage € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0181-0 Volfing, Die Macht des Templerordens / 2. Auflage € 21,70 € 21,10
978-3-7059-0253-4 Volfing, Cruciferi. Legenden, Sagen und Geschichten von Tempelrittern € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0320-3 Volfing, Die Templer. Ihr Einsatz an den Grenzen Mitteleuropas € 19,90 € 19,40
978-3-7059-0107-0 Volksliedwerk (Hrsg.), Jäger- und Almlieder / 5. überarb. Aufl. € 8,50 € 8,30
978-3-7059-0110-0 Volksliedwerk (Hrsg.), Weihnachtslieder selber singen ... € 8,50 € 8,30
978-3-7059-0268-8 Volksliedwerk (Hrsg.), Singen im Wirtshaus. Die erste Runde / 3. Aufl. / Neuaufl. € 8,50 € 8,30
978-3-7059-0143-8 Volksliedwerk (Hrsg.), Lieder zur Wallfahrt € 8,50 € 8,30
978-3-7059-0171-1 Volksliedwerk (Hrsg.), Unser Liederbuch. Lieder der Regionen (Band 1) € 8,50 € 8,30
978-3-7059-0009-7 Volksliedwerk (Hrsg.), Lieder haben lernen / Bd. 1 € 10,80 € 10,50
978-3-7059-0068-4 Volksliedwerk (Hrsg.), Die Okarina / Bd. 8 € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0077-6 Volksliedwerk (Hrsg.), A Mensch mecht i sein / Bd. 9 € 14,50 € 14,10
978-3-7059-0078-3 Volksliedwerk (Hrsg.), Vorträge, Leitartikel, Reden, Glossen, Zitate / Bd. 10 € 17,30 € 16,80
978-3-7059-0399-9 Wehap, Der Löwe mit dem Sportlerherz. Geschichte der Junior-Fahrradwerke € 45,00 € 43,80
978-3-7059-0033-2 Weishaupt, Das große Buch vom Flugsport, 3. Aufl. € 45,00 € 43,80
978-3-7059-0548-1 Weishaupt, Zwischen Himmel und Erde. Bergsteigen und Fliegen … € 69,00 € 69,00
978-3-7059-0534-4 Wieser, Unterwegs am Jakobsweg von Mureck nach Santiago … / 2. Aufl. € 26,00 € 26,00
978-3-7059-0007-3 Zechmann, Redner vor dem Hakenkreuz € 28,90 € 28,10
978-3-7059-0059-2 Zipper, Falkenhorst – Die Geschichte der Scheibe-Flugzeuge € 49,90 € 48,50
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